

周口闫庄小学

小记者作品联展

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

猴子和富翁

小记者:孙萌
编号:6613
班级:六(4)班

以前,有个人人皆知的亿万富翁,他家里有万贯家财。电视是48英寸的,冰箱是飞利浦无氟的,这些还不够代表他的富有。最让他自豪的是那栋1800平方米的双层高级别墅和一只聪明伶俐、会说人话、会写汉字的猴子。这个人虽有钱,却极傲气。除了阿谀逢迎的人外,他对谁都不屑一顾,却对那只猴子关爱备至,还经常给猴子买衣服穿、买东西吃。

在一次盛大的宴会上,猴子跟着主人参加。猴子突然发现自己的主人今天穿了一件一身光彩夺目的金衣!这件衣服的纽扣、拉链,甚至丝线都是用24K的金子制成的。在宴会大厅那众多的燕尾服、晚礼服、西装革履中分外显眼。

这时一位公爵走过来对那个亿万富翁说:“先生的财富真是名不虚传,天下第一呀,可称世界首富,连衣服都是金的啊!”

富翁笑了笑说:“这件金子做的衣服,我穿了两三天了,也该换一下了。昨天,我又到工厂订做了一套钻石制的衣服,估计三天后就能取到了,到时请您来观赏。”公爵满口应承着离开了。

这时,一位高雅的小姐来到富翁身旁,对富翁说:“约翰(富翁的名字),你可是年纪越大,钱越多,人越富呀!连衣服都金的啦!”

富翁又笑了笑,像对公爵说的一样又把刚才的话说了一遍。于是小姐也离开了。

猴子一直站在富翁旁边,耳闻目睹了刚才的一切。待小姐走后,猴子问富翁:“您什么时候去厂里订制钻石衣服的呀!他们怎么就会相信您呢?”

富翁甩了甩袖子,“叮当叮当”的金子碰撞声响成一片,他又指了指那金衣说:“就凭我有钱,有这金衣,他们才相信。”

过了几天,富翁要去国外办事,只能把猴子留在家里。

不久,富翁从国外回来了,可他刚进家门就发现事情不妙,每个仆人都用鄙视的目光看着他。以往,他一进门就会迎上来的猴子,今天也不知去向。他走到客厅,才看见猴子正和他的妻子玩呢!再看猴子身上,穿着自己的金衣,怒不可遏的富翁丢下行李箱,手往桌子上“啪”的一拍,对那玩兴正浓的猴子说:“你这泼猴,昔日我待你不薄,今天你竟……竟如此放肆,来人,给我拿下。”可周围的仆人没有一个想动手的意思。

“老主人呀!你当了这么多年的富翁了,是不是也应该让我尝尝滋味啊!你这人太傲气,又好吹牛,还说要做钻石的衣服,你有这么多钱吗?现在大家都承认我是富翁,而你只是一个仆人。”猴子说着哈哈大笑起来。

从此,富翁的东西全都归了猴子。

(辅导老师:何秀丽)

可爱的“叽叽”和“喳喳”

小记者:杨荟莹
编号:7875
班级:四(4)班

“叽叽”和“喳喳”是我用压岁钱买来的鹦鹉,当时妈妈只同意给我买一只,可是我说只买一只的话,小鸟太寂寞了,于是就买了一对。

刚来我家的时候,它们住在一个盒子里,我看不见它们,只能听见它们的叫声。为了能看见它们,我又给它们买了一个绿色的笼子,它们住进了新家,高兴得直叫。为了分辨它们,我给它们起了名字,一个叫“叽叽”,一个叫“喳喳”。它们两个长得像,行动也一致,所以我也叫它们“小鸟双人组”。

它们长着黑宝石般的眼睛、绿色的尾巴、蓝色的背,头上还有一些红毛。因为它们是鹦鹉,所以,我每天教它们说:“你好!”一个星期过去了,我又去和它们玩,没想到,我一走进它们,它们就对我说:“你好,你好!”我高兴极了。它们真聪明呀!它们不但能说话,还会演杂技。只见“叽叽”用一个爪子站立,双翅展开,“喳喳”倒挂在笼子上,而不会掉下来,多像精彩的杂技表演呀!

小鸟来我们家几个月了,我认为它们在我家很幸福,可是,有一次,我看它们,它们却……“叽叽”用嘴巴把门叼开,“喳喳”努力把身子挤出去,然后“喳喳”再从外面用头顶着门,让“叽叽”也飞了出去。我看呆了,等我正想去抓它们时,却被表姐拦住了。表姐说:“它们想要自由,就让它们走吧,小鸟是属于天空的。”我心里虽然舍不得,但是我明白,自由,对每个人和动物是多么重要。

(辅导老师:禹二巧)

小记者:季沫含
编号:6782
班级:四(5)班

今天风和日丽,我们小记者要去八一路生态园植树,为我们的家园播下新希望。

8点半时,头戴小红帽、胸挂“记者证”的近500名小记者来到了生态园。我们都按捺不住激动的心情,在广场上跑来跑去,捕捉春的气息。不一会儿,工作人员带着我们去领树苗,我把有我一半重的树苗艰难地扛到目的地,找了一个好位置开始植树。

我拿着铁锹往地上狠狠一插,躬下腰,两手握紧锹柄,右脚踩在锹上,使劲儿往下一压,双手下按,一锹土被挖了出来。一锹、二锹……气息越来越重,当我开始腰酸腿软时,挖好了树坑。我把树苗小心地放进坑里,妈妈帮我扶着树苗,我埋土。我用铁锹把土推进树坑里,这可比挖坑轻松多了,不一会儿填平了土,我用铁锹拍了拍土,又用脚使劲踩了踩,此时,我已累得气喘吁吁。妈妈在旁边看着不住地点头。我抓起瓶子去接水,到了水管前一看,全都是人,把水管前挤得密不透风,我好不容易挤了进去,接了一瓶水跑了回去,一股脑浇在了树上。我一连跑了好几趟,小树苗终于喝饱了,小树苗向我点了点头。我连忙把我做好的心愿卡绑在嫩枝上。老师还让我们在红色的条幅上签名留念,还有人一起拍照合影……我望着我亲手栽下的树苗开心地笑了。

我想,我会和小树苗一块成长……

(辅导老师:郑京阁)



这就是我

小记者:王绎轲
编号:6685
班级:三(4)班

我叫王绎轲,今年9岁了,在闫庄小学上三年级。

我有一双长长的眼睛,眼睛上面有一双浓浓的眉毛,我的个子高高的,吃得胖胖的。

我是一个诚实的孩子。有

一次,爸爸、妈妈不在家,我和弟弟在家里玩,我不小心把爸爸最心爱的花瓶打破了,心里想,这下可完了。我想爸爸问的时候,我就说是弟弟打破的。然后,我又想了想,老师经常教育我们要做一个诚实守信的人。最后,我决定不撒谎。爸爸回来了,我以为“屁股要开花”了。爸爸问的时候,我把事实

告诉了爸爸,爸爸不仅没吵我,还夸我是诚实的好孩子。

我的爱好是爱看书,每次妈妈带我们出去玩,我都提议到图书馆,我一进图书馆,就会看几个钟头才出来。如果妈妈带我们到别处玩,我都喜欢带一些课外书。

这就是聪明帅气的我。

(辅导老师:王丽)



我的弟弟

小记者:陈雪
编号:3473
班级:三(6)班

一双浓眉毛、一双大眼睛、一个小鼻子、一头乌黑的头发凑成了一个帅气、机灵、可爱的小伙子——马啸(我的弟弟)。今年,他3岁了,是我们全家的开心果。

记得有一次,我们玩游戏时,不知怎么的,弟弟突然一

下子就冲了过来,要把我撞倒,还好,我早有准备,就在一瞬间,我一闪,他呢,也很快停住了脚步,气得他一个劲儿地说我要赖皮!

还有一次,我们在看动画片《西游记》,这可是弟弟最爱看的动画片了。看着看着,他不由自主地演起了孙悟空,而且嘴里还唱着“猴哥、猴哥,你真了不得……”然后,他爬到沙发上对我们说:“告诉你们,

你们的孙大圣要练功啦!”说完,他便拿起妈妈刚给他买的金箍棒耍了起来,惹得我和妈妈哈哈大笑。我怕他摔着了,说:“快下来吧,小心别摔了!”

他却说:“俺老孙才不会摔着呢,就算摔着了,也不用你这个小姑娘负责,哼!”说完,还照样在那耍猴拳。

呵呵,这个可爱的小弟弟真是我们全家的开心果啊!

小记者:华子延
编号:6765
班级:四(4)班

嗨,时间能暂停该多好……

时间飞跑,任务众多,作业如山,我渐渐感到力不从心了。上四年级后,我的作业明显增多,每天的作业像小山一样压得我喘不过气来。我开始幻想能在每天8时至9时的时间里,能来一次时间暂停,世界上,车停了、人停了,就连钟表也停了,整个世界全都暂停着。人们感觉

不到一个小时的存在,只有我能感觉到,我可以自由地动,我可以写作业,将那一堆堆像山的作业统统消灭掉。如果时间暂停结束了,那么时间就会从暂停前的8时继续向前走。

在时间暂停的时候,我把作业先写完,然后就走进厨房,亲自为父母做他们喜欢吃的菜。当我感到劳累的时候,我打开电视机,却发现电视机没有节目。我又打开电脑想玩游戏,却发现不能上网。我感到十分扫兴,时间暂停竟停了如此多的东西啊。我在床边发愣,呆呆地望着窗外,

只见路上没有了川流不息的车,没有了汽车的鸣笛声,更没有了人们的欢笑声。这世界上没有了声音,一片寂静,静得连根针掉在地上都能听见,四周好像随时会出现鬼似的,我感到非常害怕。可见时间暂停是多么可怕的一件事啊!

时间永远不会暂停,但感到时间不够用,怎么办呢?

一句俗话说得好:时间就像海绵里的水,只要去挤,总还是会有的。

(辅导老师:郭霞禹二巧)

当时暂停

小记者:陈哲文
编号:6767
班级:四(4)班

在周口,有一条母亲河——沙颍河。她像一条巨龙,穿过周口这座小城。沙颍河一年四季都像一幅迷人的风景画。

春天来了,万物复苏。河水睡醒了,唱着欢快的歌,淙淙地流着。鸭子急忙跳入水中梳洗着自己的羽毛,真是“春江水暖鸭先知”!风儿一吹,小草从大地妈妈的怀抱中探出头来,望着大千世界。柳树姑娘对着河面这个大镜子梳洗着自己的

秀发。天上的风筝也多了,有“飞机”、“老鹰”……各式各样的风筝在天空中舞动着。小燕子从南方飞回来了,在空中穿梭着,好像在和风筝比赛舞蹈。花儿们竞相开放、争奇斗艳。迎春花开了,露出了金色的笑脸。桃花也不甘示弱,向人们展出了粉色的花瓣,远看,像一簇簇粉色的大绒球。梨花也开了,像一团团白色的云朵,飘浮在空中,并告诉人们:“春天来了,春天来了!”

夏天的沙颍河喧闹起来了。大人们在河里游泳,小孩子们则在浅水洼里嬉戏追逐,妇女们都在河边洗衣服。下雨天,河水上涨,河水像一条玉龙踩着浪花奔

跑。柳树也成苍绿了,月季露出了粉嘟嘟的脸蛋儿!

秋天的沙颍河变得平静些了。每天旭日东升,渔夫们都要撒下渔网。夕阳西下,渔夫们收回渔网,满载而归。一阵秋风吹来,树叶在空中翩翩起舞,飘进了大地妈妈的怀抱。

冬天,沙颍河结冰了,好似穿了一件银白色的外衣,在经受着冬天的洗礼,等待着春天的来临。

沙颍河四季如画,我爱家乡的沙颍河,更爱我的家乡!



迷人的沙颍河

